

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Южный федеральный университет»

Ректору ФГБОУ ВО «Пермский государственный аграрно-технологический университет им. Академика Д.Н.Прянишникова»,

Председателю организационного комитета Международной научной конференции «II Никитинские чтения.

Актуальные проблемы почвоведения, агрохимии и экологии в природных и антропогенных ландшафтах»

От имени Южного федерального университета, Ростовского отделения Всероссийского общества почвоведов им. В.В. Докучаева поздравляю Вас со 100-летним юбилеем кафедры агрохимии и почвоведения. С кафедрой связано зарождение, развитие и становление почвоведения на Урале, деятельность выдающихся ученых, преподавателей и большие научные достижения. Вклад Василия Васильевича Никитина как организатора и практика почвенных обследований в Средней Азии, в Зауралье и Северном Прикамье бесценен. Все десятилетия существования и развития кафедры были наполнены напряженной экспедиционной, аналитической, созидательной работой, направленной на решение важнейших задач почвоведения, агрохимии и экологии. Позади – огромный и славный путь, в котором отразилась история отечественного почвоведения с ее сложными и благополучными периодами, а впереди – новые профессиональные вершины!

Коллектив кафедры сохраняет верность традициям, внося большой вклад в развитие научной, научно-педагогической, учебно-методической деятельности и подготовку высококвалифицированных специалистов. Особую признательность и благодарность хотелось бы выразить заведующему кафедрой агрохимии и почвоведения, председателю Пермского отделения общества почвоведов имени В.В. Докучаева Андрею Алексеевичу Васильеву – руководителю, организатору и идейному вдохновителю кафедры.

Конференция «Актуальные проблемы почвоведения, агрохимии и экологии в природных и антропогенных ландшафтах» является площадкой для объединения ученых разных городов России, Азербайджана, Кыргызстана, Беларуси, Казахстана, Китая, Турции, Чили, Ирана. Организаторы предоставляют возможность ученым поделиться плодами своих научных исследований, обсудить новейшие результаты и практические достижения в области почвоведения. Общение в рамках Конференции способствует поиску новых идей и решений, укреплению партнерских отношений. Дискуссионная площадка конференции с каждым годом расширяет свои географические границы, а ее научная проблематика открывает новые пути развития науки.

Желаю всем участникам крепкого здоровья, успехов в научно-исследовательской работе и практической деятельности!

Ректор

С уважением,


И.К. Шевченко